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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EL DÍA 14 DE FEBRERO DE 2017

	Asistentes  

Sra Alcaldesa 

C. Martínez Ramírez

Concejales PSOE.

Juan A. Medina Cobo

Cristina Mora Luján.

B. Nofuentes López 

M. C. Campos Malo 

J.A. Zapata Alguacil

M. T. Ibáñez Martínez 

M. Díaz Montero.

Interventor
J.A. Valenzuela Peral 

Secretario

J.E. Llavata Gascón


	En la Casa Consistorial de la Villa de Quart de Poblet, a catorce de febrero de dos mil diecisiete, siendo las trece horas y cuarenta y cinco minutos (13’45h.) se reúnen en la Sala de Recepciones, sita en la primera planta, los señores Ttes. de Alcalde, anotados al margen, integrantes de la Junta de Gobierno Local, bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª Carmen Martínez Ramírez, asistida del Sr. Secretario, y presente el Sr. Interventor, al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta de Gobierno Local.

A la hora señalada la Sra. Presidenta abrió la sesión, tratándose los siguientes asuntos del orden del día. 

	
	


 0.- APROBACIÓN ACTA ANTERIOR.

Por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes a la misma, fue  aprobada el  Acta de la sesión  anterior, celebrada el día treinta y uno de enero del corriente, acordando su transcripción el Libro Oficial correspondiente.

I.- F.V.M.P. Y F.E.M.P.
Vistos los escritos remitidos por la F.V.M.P. y por l F.E.M.P. en relación con:
a) Cuota anual F.V.M.P. utilizando la rectificación del Padrón Municipal de Habitantes a fecha 1 de enero de 2015

b) Cuota ordinaria ejercicio 2017 F.E.M.P.
Emitidos los informes preceptivos por los servicios económicos, la Junta de gobierno Local por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes, acuerda:

UNO.- Aprobar la cuota anual, utilizando la rectificación del Padrón Municipal de Habitantes a fecha 1 de enero de 2015, que queda fijada en 0’24 euros por habitante.

DOS.- Aprobar la cuota ordinaria de la F.E.M.P., de asociado, para el ejercicio de 2017, que queda fijada en 0’0563 euros por habitante.

TRES.- Dar traslado del presente acuerdo a los interesados, a efectos procedentes.

II.- ABONO CUOTAS GASTO ORDINARIO Y EXTRAORDINARIOS.

II.1.- Joanot Martorell, nº 6 
Leído el escrito presentado por la Comunidad de propietarios del edificio nº 6 de la calle Joanot Martorell, en relación con la vivienda puerta nº 3, de la cual el Ayuntamiento es propietario, en el que comunica los importes que le corresponden abonar por gastos ordinarios ejercicio 2017, extraordinarios de 2016 y S.R.C. ejercicio 2017.

Emitido el informe correspondiente por los servicios económicos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes acuerda:

UNO.- Aprobar los gastos que se dicen, por importe de 173’25 euros, y que sean abonados a la Comunidad de propietarios.
DOS.- Dar traslado del presente acuerdo a los interesados y a los servicio económicos.

II.2.- A.R. Valencia, nº 19
Visto el escrito remitido por la Comunidad de Propietarios del nº 19 de la calle A.Regne de Valencia-M. Zambrano, nº 1, 3 y 5

Emitido el informe correspondiente por los servicios económicos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes acuerda:

UNO.- Aprobar los gastos que se dicen, por importe de 84’61 euros, y que sean abonados a la Comunidad de propietarios.

DOS.- Dar traslado del presente acuerdo a los interesados y a los servicio económicos.

II.3.- Avd. San Onofre, 27
Visto el escrito remitido por la Comunidad de Propietarios del nº27 de la Avd. de San Onofre en relación al abono de la derrama extraordinaria relativa a la rehabilitación de las fachadas, la Junta de Gobierno expresa su disconformidad al respecto, dado que en la escritura de compraventa otorgada por la Asociación Constructora Cavalmonte ante la Notaria, que lo era de Quart de Poblet, Dª Carmen Moroder Tomás, en fecha 20 de abril de 1994, nº de protocolo 556, el coeficiente de participación es del 8’05% y no el 12%.

II.4.- Calle Trafalgar, 16, Esc. B 2ª
 Visto el escrito remitido por la Comunidad de Propietarios del nº 16, Esc. B, puerta 2 de la calle Trafalgar

Emitido el informe correspondiente por los servicios económicos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes acuerda:

UNO.- Aprobar los gastos que se dicen, por importe de 553’15 euros, y que sean abonados a la Comunidad de propietarios.

DOS.- Dar traslado del presente acuerdo a los interesados y a los servicio económicos.

II.5.- Adolfo Giménez del Rio y Tasso, 8 bajo.

Visto el escrito remitido por la Comunidad de Propietarios del nº 8 bajo, de la calle Adolfo Giménez del Río y Tasso.

Emitido el informe correspondiente por los servicios económicos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes acuerda:

UNO.- Aprobar los gastos que se dicen, por importe de 473 euros, y que sean abonados a la Comunidad de propietarios.

DOS.- Dar traslado del presente acuerdo a los interesados y a los servicio económicos.

III.- MANCOMUNIDAD DE L’HORTA SUD, SERVICIO RECOGIDA ANIMALES VAGABUNDOS Y ABANDONADOS:
III.1.- Contratación servicio recogida animales.
Dado que la Mancomunidad de l’Horta Sud solicita delegación para la contratación del servicio mancomunado de recogida de animales vagabundos y abandonados, así como la aprobación de la financiación para el ejercicio de 2017 y la asunción del compromiso de gasto para el ejercicio siguiente.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes, acuerdo aprobarlo.

III.2.- Derrama meses julio a septiembre  servicio mancomunado recogida animales.
Visto el escrito de la Mancomunidad Intermunicipal de l’Horta Sud en relación a la derrama que le corresponde de Quart de Poblet correspondiente al servicio prestado por la marcantil Gossos d’Alpe por la recogida, custodia de animales de compañía errantes o decomisados durante los meses de julio a septiembre de 2016, por un importe de tres mil doscientos dieciocho euros con sesenta céntimos (3.218’60 Euros)

La Junta de Gobierno, por unanimidad de los señores Tenientes de Alcalde asistentes a acuerdo aprobarlo que se sea abonado a la Mancomunidad el importe citado.
IV.- COMUNICACIONES.
Queda enterada la Junta de Gobierno de Resolución de la Presidencia de fecha 9 de febrero del corriente en relación a “Aprobación Bases y propuesta gasto de 3ñ.705 euros por los premios del XXXVII Salón de Fotografía de Quart de Poblet”.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las catorce horas del día al principio reseñado, catorce de febrero de dos mil diecisiete, la Presidencia levantó la sesión y, de los acuerdos adoptados, se extiende la presente Acta, de que yo, el Secretario, certifico. 
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